



■ 新聞總匯

ASIA新聞

健康暨管理學院 受理申請入學

91/01/04台灣日報 記者周餘淑/台中報導

健康暨管理學院 受理申請入學

台中健康暨管理學院九十一學年度申請入學已開始受理報名，預定錄取250名，新增加財經法律系、資訊科技學系；另除大學部外，還設置生物資訊管理研究所，為慢性疾病預防把關。

健康暨管理學院校長蔡進發表示，九十一學年受理申請入學的科系，包括醫務管理系、社會工作系、生活應用科學系、國際企業學系、會計與資訊系、休閒與遊憩管理系、財經法律系、資訊管理系、資訊與設計系、應用外語系等十一個學系，申請報名時間至三月九日為止。

除了申請入學外，學校有鑑於生物科技已成為最熱門的研究創新領域，為因應這個趨勢，台中健康暨管理學院獲教育部批准成立國內第一所生物資訊研究所，並將於今年暑假正式招生，校方昨日表示，成立這個新研究所是希望為人類醫學及生命科學創造新的領域，並作出貢獻。

蔡進發表示，目前對人類基因體研究及其它生物基因體被定序完成後，如何將這些新發現的大量生物資訊快速而有效的轉譯為實質上有用的資訊，已成為生物學的研究發展重點，美國及先進國家極重視生物資訊，很多國際大藥廠，在生物資的蒐集與整合不遺餘力。

但在台灣生物資訊才正在萌芽階段，有鑒於此，台中健康暨管理學院才決定有別於其它大學的生命科學系所，開辦國內第一個資訊研究所

[回上一頁](#)